

Precizări privind condițiile și modul de acordare a
RECHIZITELOR ȘCOLARE în baza Ordonanței nr. 33/2001 pentru
Anul școlar 2023-2024

Se acordă **rechizite școlare**, elevilor din ciclul **primar și gimnazial** care sunt în întreținerea familiilor al căror venit **mediu net lunar pe membru de familie**, realizat în luna **ieulie 2023**, este de **maximum 50%** din salariul de bază minim brut pe țară (**1500 ron**).

Prin **familie** se înțelege:

- soțul, soția și copiii aflați în întreținere a acestora, care locuiesc și se gospodăresc împreună;
- persoana singură cu copii aflați în întreținere, care locuiesc și se gospodăresc împreună.

La stabilirea venitului mediu net lunar pe membru de familie **se iau în considerare toate veniturile** pe care membrii acesteia le realizează, inclusiv cele care provin din indemnizația de șomaj, creanțe legale, convenții civile de întreținere aflate în executare, indemnizații cu caracter permanent, alocații de stat pentru copii, alocații de întreținere pentru copii încredințați sau dați în plasament, burse pentru elevi și studenți acordate în condițiile legii, precum și ajutorul care se acordă soțiilor celor care satisfac serviciul militar obligatoriu.

Dacă familia are în proprietate terenuri, clădiri, spații locative sau alte bunuri, mobile sau imobile, la stabilirea venitului mediu net lunar pe membru de familie se iau în considerare și arenda, chiriile, alte fructe civile, naturale sau industriale, produse de acestea.

Componența setului de rechizite ce urmează să fie **acordat diferențiat în funcție de nivelul de învățământ** se aprobă prin ordin al ministrului educației.

Acordarea rechizitelor școlare în condițiile prezentei ordonanțe nu afectează dreptul la burse școlare.

Elevii beneficiari de rechizite școlare gratuite vor fi adăugați în lista destinatarilor finali de **tichete sociale pe suport electronic pentru sprijin educațional** în valoare de 500 ron, tichet unic pe an școlar, în conformitate cu OUG 133/2020

Rechizitele școlare vor fi acordate pe bază de **cerere**, formulată de părintele sau tutorele legal al elevului, care se înregistrează la școala la care elevul este înscris.

Cererea va fi însoțită de actele doveditoare privind venitul mediu net lunar pe membru de familie, realizat în luna **ieulie 2023**.

TERMEN MAXIM DE DEPUINERE A DOSARELOR: 22.09.2023